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Budapest–Hatvan vasútvonal rekonstrukciójának következő fázisában, március 20-ig módosított menetrend szerint
közlekednek a vonatok. Pótlóbuszokkal már nem kell utazni, a vonalat megnyitják a vonatforgalom számára, és a
beruházás befejezéséig, 2020 végéig már nem lesz szükség a forgalom teljes szüneteltetésére.

A legtöbb utast érintő Budapest-Keleti pályaudvar–Gödöllő közötti elővárosi szakaszon, munkanapokon félóránként
közlekednek a vonatok.

Gödöllői személyvonatok:

A Keleti pályaudvar és Gödöllő viszonylatban közlekednek, a Keletiből 5 perccel korábban, egész órakor
indulnak és Gödöllőre óra 41 perckor érkeznek meg.  Gödöllőről óra 14-kor indulnak és a Keletibe 5 perccel később,
egész órakor érkeznek.  

Hatvani személyvonatok:

December 15-től március 20-ig a Keleti pályaudvarról minden páratlan óra 30. percében indulnak és Hatvanba
páros óra 44 perckor érkeznek. Hatvanból páratlan óra 12-kor indulnak és a Keleti pályaudvarra minden páros óra 30
perckor érkeznek. A reggeli csúcsidőszakban a vonatok mennyisége megmarad, csak 5 perccel később érkeznek a
Keleti pályaudvarra. A Keletiből 20 órakor és 22 órakor induló, Hatvanig közlekedő gyorsított
személyvonatok naponta közlekednek.

InterCity vonatok:

A Keleti pályaudvarról 5 perccel korábban, 6:25 és 19:25 között minden óra 25. percében indulnak az
IC-k, Füzesabonyba már az alapmenetrend szerint érkeznek és indulnak tovább Miskolcra, illetve Kassára,
Sátoraljaújhelyre és Nyíregyházára. A Budapestre tartó InterCity vonatok Füzesabonyig a normál menetrend szerint
érkeznek és indulnak, azonban a Keleti pályaudvarra 5 perccel később, minden óra 35. percében érkeznek meg.
A kör InterCity vonatok a teljes útvonalon: Budapest-Keleti pályaudvar - Miskolc - Nyíregyháza - Debrecen
- Budapest-Nyugati pályaudvar viszonylatban közlekednek.

Egri gyorsvonatok:

Az egri gyorsvonatok a Keleti pályaudvar és Hatvan között minden állomáson és megállóhelyen megállnak, S87-es
jelzéssel közlekednek. Hatvan és Eger között változatlan menetrend szerint járnak. A Keleti pályaudvarról 30
perccel korábban, minden páros óra 30. percében indulnak. A Keleti pályaudvarra 30 perccel később, minden
páratlan óra 30. percében érkeznek.

Sátoraljaújhelyi sebesvonatok, a miskolci és a füzesabonyi személyvonatok:

December 15-től március 20-ig a Keleti pályaudvar és Hatvan viszonylatban nem közlekednek, helyettük a hatvani
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S80-as személyvonatokkal utazhatnak az utasok, Hatvanban biztosítják az átszállást.
Hatvan–Füzesabony–Miskolc–Sátoraljaújhely viszonylatban változatlan menetrend lesz érvényes. A Keletiből
21:00-kor Miskolcra, a 22:35-kor Füzesabonyba, továbbá a Füzesabonyból 3:47-kor, az Egerből 4:35-kor, illetve a
Sátoraljaújhelyről 3:56-kor, 15:50-kor és vasárnaponként 17:50-kor induló vonatok a Keleti pályaudvarig a teljes
útvonalon közlekednek.

A hatvani vonalon végzett felújítás miatt több vonalon is módosul a vonatok
menetrendje:

A Budapest - Kunszentmiklós-Tass (150-es) vonalon az S25-ös személyvonatok változatlanul Keleti
pályaudvarig közlekednek márciusig.
A Budapest–Szob (70-es) vonalon az EN476-os számú Metropol EuroNight a Keleti pályaudvarról 5
perccel korábban, 19:20-kor indul Prágába, az EN477-es vonat pedig a Keletibe 5 perccel később, 8:40-kor
érkezik meg Prágából.  December 15-től az EN477-es 8:30-kor érkezik be.
Az Aszód–Balassagyarmat (78-as) vonalon a 33519 számú vonat a teljes útvonalán 6 perccel korábban
közlekedik, Balassagyarmatról 3:45-kor indul és Aszódra 5:07-kor érkezik. December 15-től a 33516 számú
vonat a teljes útvonalán 10 perccel korábban közlekedik, Aszódról 13:53-kor indul és Balassagyarmatra
15:18-kor érkezik. A 33513 számú vonat a teljes útvonalán 10 perccel korábban közlekedik,
Balassagyarmatról 14:00-kor indul és Aszódra 15:23-kor érkezik.

A korábban pénztárral rendelkező állomások és megállóhelyek közül Máriabesnyő és Bag megállóhelyeken nem
lesz menetjegy értékesítés, Aszód, Gödöllő és Pécel állomásokon a pénztárak továbbra is konténerben fognak
üzemelni, amíg tart az épületek rekonstrukciója. Isaszeg állomáson a pénztár decemberben konténerbe költözik az
épület felújítása miatt.

További információk: www.mav.hu/bphatvan [1].

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/pecel-es-aszod-kozott-ujra-vonatok-kozlekednek 
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